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　「三浦海岸（ビーチマルシェ・フードフェス）出店者募集要項」を熟読し、その内容を確認しました。
　下記を全て了承のうえ、出店を申し込みます。また、出店を行うにあたり、次の事項について誓約します。

１　「募集要項」における記載事項を守ります。
２　本イベントの開催趣旨を理解し、賛同します。
３　出店にあたり申し込みをした期日、出店形態、販売品目で出店します。
４　出店にあたり発生した事件、事故及び飲食販売、物品販売に起因する全ての事項については、出店者が責任を持って解決し、主催者に一切の賠償などの請求は行いません。
５　震災や災害、荒天等によりイベント中止になった場合及び出店者都合によりキャンセルした場合、申込後の出店料は返金がされないことを了承しました。
６　出店により出たゴミについては責任をもって必ず持ち帰ります。
７　出店するにあたり、関係法令を遵守いたします。
８　会場内においては、事業の安全運営を第一に、主催者より指示があった場合は、速やかに指示に従います。 
９　下記の申込条件を満たしていることに虚偽はありません。
（１）主催者の指示に従い、また積極的に参加いたします。
（２）地方自治法施行令（昭和22年政令第16号）第167条の４に掲げる者でないこと。
（３）直近決算年度に係る消費税及び地方消費税、法人事業税（法人の場合に限る。）、法人市民税（個人事業主の場合は個人市民税）並びに固定資産税を完納し、滞納がないこと。
（４）三浦市暴力団排除条例（平成23年三浦市条例第２号。以下「市条例」という。）第２条第４号に規定する暴力団員等又は同条第5号に規定する暴力団経営支配法人等でない者であること。
（５）神奈川県暴力団排除条例（平成22年神奈川県条例第75号）第23条第１項又は第２項の規定に違反していない者であること。
（６）役員等（個人である場合にはその者を、法人等である場合にはその役員（市条例第２条第５号に規定する役員をいう。）又はその支店若しくは営業所（常時契約を締結する事務所をいう。）が暴力団員等と密接な関係を有していない者であること。
10　上記誓約と相違があった場合や遵守しなかった場合は、応募無効となることや開催中であっても出店を取り消すことに同意するとともに、一切の異議申し立てをしません。また、その場合一切の補償を請求しません。
